

В Республике Хакасия офицеры СК России проводят «уроки мужества» в общеобразовательных учреждениях региона



Сотрудники ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия на постоянной основе проводят общественную работу, направленную на сохранение исторической памяти о подвиге советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Большое внимание офицеры регионального СК России уделяют организации патриотического и нравственного воспитания подрастающего поколения.

Как известно, январь и февраль ознаменованы выдающимися событиями в истории военного времени – снятие блокады Ленинграда, победа в Сталинградской битве, долгими и мучительными для советского народа, но стратегическими и переломными в ходе второй мировой войны. После победы в ожесточенных сражениях Советский союз под начал освобождение своей территории от немецких захватчиков.

Накануне дня победы в Сталинградской битве, которую одержала Красная армия 2 февраля 1943 года сотрудники ведомства провели «уроки мужества» с учениками старших классов

МБОУ «Гимназия» города Абакана. В ходе урока офицеры рассказали учащимся о блокаде Ленинграда, Сталинградской битве и работе правоохранительных органов в годы войны.

Гимназистам продемонстрировали документальный фильм, подготовленный сотрудниками управления взаимодействия со СМИ Следственного комитета России «Дети блокады. Жизнь в эвакуации», в котором рассказывается о детях, познавших все тяготы жизни в несломленном фашистами городе на Неве.

В процессе беседы ученики активно участвовали в дискуссии, увлеченно смотрели фильм и поблагодарили представителей следствия за познавательный урок. Отрадно осознавать, что многие ребята владеют отличными знаниями по истории, бережно и уважительно относятся к ветеранам Великой Отечественной войны, гордятся подвигом своих дедушек и бабушек и принимают активное участие в сохранении исторической памяти событий военных лет.

01 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1535578>